PONAVLIAMO ZA PISNO OCENJEVANIE
1.

a) Pravokotnik ima tri ogliS€a. .....ccoeeeeeeiiiiiriiiiiiiieeeeene, DA NE
b) Kvadrat ima vse stranice med seboj vzporedne. ..... DA NE
c) Stranici kvadrata, ki sta med seboj vzporedni,

imata skupno 0gliS€e . i DA NE

d) Pravokotnik ima po dve stranici,

ki se stikata v oglis€u, enako dolgi. .......cceeeeveeuueeeeeeeeee.... DA NE
e) Kvadrat je pravokotnik. ..........ccoevvvviiieieeeiiiieeiiiiceee e, DA NE
f) Kvadrat je telo. oo, DA NE

g) Pravokotnik ima po dve nasprotni stranici enako dolgi....DA NE

2. Narisi pravokotnik ABCD, za katerega velja, da je AB dolga 45 mm
in AD 20 mm.

a) lzpisi podatke in narisi skico. Nacrtaj pravokotnik z geometrijskim
orodjem.

b) IzraCunaj obseg pravokotnika. Koliko cm meri obseg?

3. Tina je narisala pravokotnik z obsegom 20 cm. Narisala je Se kvadrat z istim
obsegom. Koliko meri ena stranica kvadrata?



4. lzmeri in izracunaj obseg likov.

o= o= o=
5. Pretvori.
513dl=___ dl 6min=___ s
2hi81=_ | 3h16min=____ min
1101 = hl I 50 h = dni h
102dl=__ | dI 145s = min S
10 hl = I 10 dni = tednov ___ dni

6. V kleti je 40 litrov kisa.
Tri Cetrtine bodo pretodili v plastenke po 5 dl, ostalo v plastenke 2 (.

a) Koliko plastenk po 5 dl bodo napolnili?
Koliko plastenk 2 | bodo potrebovali?

b) Ce bi se odlo¢ili celotno koli¢ino kisa preto¢iti v plastenke po 3 dl, ali
bi lahko pretocili vse, tako da bi bile vse plastenke polne? Utemelji.



7. Planinci so $li na pohod. Startali so ob 8.00. Hodili so 2h 30 minut in se ustavili za
malico. Nadaljevali so ¢ez 35 minut.

a. Ob kateri uri so nadaljevali pot?
b. Nato so hodili Se 3 ure. Kdaj so prisli na vrh?

8. V 3olo si prisel ob 7. 50. Vrata se odprejo Sele ob 8.10.

a. Koliko prezgodaj si prisel v Solo?
b. Ce se pouk zacne ob 8.20, koliko ¢asa si moral ¢akati na zacetek pouka?

9. Preberi nalogo in sestavi Stevilski izraz. IzraCunaj ga po korakih in odgovori.

Na stadionu bo nogometna tekma. Na voljo je 10 000 vstopnic.

Na stirih blagajnah so Ze prodali na vsaki po 156 vstopnic, na petih pa na
vsaki po 198.

Po spletu so prodali 1547 vstopnic.

a) Koliko vstopnic Se lahko prodajo?
b) Rezultat zaokrozZi na desetice.

c) Rezultat zaokroZi na stotice.

d) Rezultat zaokrozi na tisocice.

10.
a)
Za 15 magnetkov placas 45 €. Koliko bos placal za 6 magnetkov?
(Namig — najprej izracunaj ceno enega magnetka.)

b) Ce je ena voinjo z ladijco na osebo 6 €, koliko bo plagala skupina 45-ih
ljudi?



11. Izra¢unaj. Delaj po korakih! (Podcrtuj si prednostne korake.)
70+(100-6-3 )-100=

8-20 — (14+16 )=

(27-7)-4+5=

4-8+40:8-20=

2-(28+37)-3-(51-48)=

4+5-8-12=

12.
Sestavi Stevilski izraz. Torej vse podatke uporabi v enem racunu!
Uporabi oklepaj, kjer je potrebno.

a) Od dvakratnika Stevila 26 odstej zmnozek Stevil 8in 5.

b) Razliki Stevil 300 in 86 pristej vsoto 34 in 67 .

13. Izracunaj!

12934 :34 = 7021 :67 =



